
III. A SIERRA LEONÉVAL FOGLALKOZÓ KÜLÖNLEGES BÍRÓSÁG FINANSZÍROZÁSA

– Pasqualina Napoletano és Elena Valenciano Martínez-Orozco, a PSE képviselőcsoport nevében, a
Sierra Leonéval foglalkozó különleges bíróságról (B6-0332/2007)

– Ryszard Czarnecki, Hanna Foltyn-Kubicka és Eugenijus Maldeikis, az UEN képviselőcsoport nevé-
ben, a Sierra Leonéval foglalkozó különleges bíróság finanszírozásáról (B6-0334/2007)

– Luisa Morgantini és Gabriele Zimmer, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, a Sierra Leonéval
foglalkozó különleges bíróság finanszírozásáról (B6-0336/2007)

– Johan Van Hecke és Marios Matsakis, az ALDE képviselőcsoport nevében, a Sierra Leonéval foglal-
kozó különleges bíróság finanszírozásáról (B6-0340/2007)

– Nirj Deva, Bernd Posselt, Geoffrey Van Orden és Eija-Riitta Korhola, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, a Sierra Leonéval foglalkozó különleges bíróság finanszírozásáról (B6-0342/2007)

– Marie Anne Isler Béguin, Hélène Flautre és Mikel Irujo Amezaga, a Verts/ALE képviselőcsoport
nevében, a Sierra Leonéval foglalkozó különleges bíróság finanszírozásáról (B6-0348/2007).

A felszólalási időkeretet az Eljárási Szabályzat 142. cikkének megfelelően osztják fel.

3. Az egységes piac felülvizsgálata: az akadályok és elégtelenségek kiküszöbö-
lése jobb végrehajtás és alkalmazás révén (vita)

Jelentés az egységes piac felülvizsgálatáról az akadályok és elégtelenségek kiküszöbölése jobb végrehajtás és
alkalmazás révén [2007/2024(INI)] – Belső Piaci és Fogyasztóvédelmi Bizottság
Előadó: Jacques Toubon (A6-0295/2007)

Jacques Toubon előterjeszti a jelentést.

Felszólal Pervenche Berès (az ECON bizottság véleményének előadója) és Charlie McCreevy (a Bizottság
tagja).

Felszólal Malcolm Harbour, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Robert Goebbels, a PSE képviselőcsoport
nevében, Karin Riis-Jørgensen, az ALDE képviselőcsoport nevében, Eoin Ryan, az UEN képviselőcsoport
nevében, Heide Rühle, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Godfrey Bloom, az IND/DEM képviselőcso-
port nevében, Petre Popeangă, az ITS képviselőcsoport nevében, Jana Bobošíková, független, Andreas
Schwab, Evelyne Gebhardt, Hans-Peter Martin, John Purvis, Arlene McCarthy, Alexander Stubb, Gabriela
Creţu, Luisa Fernanda Rudi Ubeda és Wolfgang Bulfon.

ELNÖKÖL: Luigi COCILOVO

alelnök

Felszólal Charlotte Cederschiöld, Herczog Edit, Zuzana Roithová, Lasse Lehtinen, Zita Pleštinská, Barbara
Weiler, Silvia-Adriana Ţicău, Małgorzata Handzlik és Charlie McCreevy.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2007.09.04-i jegyzőkönyv, 7.8. pont.

4. Az európai magántársaság statútuma, társasági jog (vita)

Szóbeli választ igénylő kérdést (O-0042/2007) tesz fel: Giuseppe Gargani, a JURI bizottság nevében, a
Bizottsághoz: Az „európai magánvállalatok jogállásával” és „a társasági jogról szóló tizennegyedik irányelv-
vel” kapcsolatos jogalkotási munka állása (B6-0137/2007)
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Giuseppe Gargani kifejti a szóbeli választ igénylő kérdést.

Charlie McCreevy (a Bizottság tagja) válaszol a szóbeli választ igénylő kérdésre.

Felszólal Klaus-Heiner Lehne, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Gary Titley, a PSE képviselőcsoport nevé-
ben, Sharon Bowles, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jean-Paul Gauzès, Manuel Medina Ortega és Charlie
McCreevy.

A vitát berekesztik.

5. A gdanski hajózási munkahelyek bezárásának kockázata (vita)

A Bizottság nyilatkozata: A gdanski hajózási munkahelyek bezárásának kockázata

Charlie McCreevy (a Bizottság tagja) nyilatkozatot tesz.

Felszólal Janusz Lewandowski, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Bogusław Liberadzki, a PSE képviselő-
csoport nevében, Bronisław Geremek, az ALDE képviselőcsoport nevében, Marcin Libicki, az UEN képvise-
lőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Witold Tomczak, az IND/DEM
képviselőcsoport nevében, Maciej Marian Giertych, független, Józef Pinior, Hanna Foltyn-Kubicka, Mary
Lou McDonald, Genowefa Grabowska, Mirosław Mariusz Piotrowski és Charlie McCreevy.

A vitát berekesztik.

(Az ülést 11.15-kor a szavazások órájáig felfüggesztik, és 11.30-kor folytatják.)

ELNÖKÖL: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

6. Az elnökség közleménye

Az elnök az alábbi nyilatkozatot teszi:

Miként Önök is látják, két új képernyőt szereltek fel az ülésteremben. Nagyobbak és jóval több lehetőséget
kínálnak, mint a régiek.

Erre a cserére a plenáris ülés lefolytatására vonatkozó információk minőségének és megjelenítésének javítását
célzó projekt első szakaszának keretében került sor, a képviselők és a nyilvánosság érdekében egyaránt.

Minden egyes név szerinti szavazást közvetlenül követően például egy ábra jelenik meg, amely a szavazatok
ülésterem szerinti megoszlását mutatja. Ez az újítás, amely már számos nemzeti parlamentben működik,
egyszerű módon azokat a név szerinti szavazásra vonatkozó adatokat jeleníti meg, amelyek részletesen a
jegyzőkönyvben szerepelnek.

Ugyanakkor azonban az Elnökség tegnap este hozott határozatának megfelelően az Elnökök Értekezlete
csütörtökön fog felelősséggel dönteni arról, hogy a jövőben a képviselőcsoportok elnökei állandó jelleggel
kívánják-e igénybe venni ezt a műszaki lehetőséget. A ma reggel megkérdezett képviselőcsoportok állás-
pontja alapján a grafikus megjelenítés alkalmazását egyelőre csupán kísérleti jelleggel, a mai Szavazások
órájában engedélyezték.
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